

$u/w \geq 0 \quad D_f = [0, +\infty) \quad D_g = (-\infty, +\infty) \quad D_f \neq D_g \leftarrow$ تابع برابر نیستند

$$W^r + \omega W + V \neq 0 \quad D_f = 1R \quad D_f = 1R$$

$$f(n) = \frac{n^r + a n + v}{n^r + a n + v} = 1 = g(n)$$

ہمدرد شرط میرا است پس ہرگز نہ
(ب)

$$y \sin u - v \neq 0 \quad \sin u \neq \frac{v}{y} \quad D_f = \mathbb{R} \quad D_g = \mathbb{R}$$

$f(w) = \frac{r \sin \alpha (r \sin \alpha - r)}{r \sin \alpha - r} = r \sin \alpha = g(w)$ هر دو شرط برقرار است پس برابرند

$$Df = \mathbb{R} - \{0\} \quad Dg = \mathbb{R} - \{0\} \quad f(u) \begin{cases} \text{if } u < 0 & \frac{u}{|u|} = -1 \\ \text{if } u > 0 & \frac{u}{|u|} = 1 \end{cases}$$

$f(g) = \begin{cases} 1 & \text{if } w < 0 \\ -1 & \text{if } w > 0 \end{cases}$ هر دو شرط برقرار است پس برابرند

الف) $Df = \mathbb{R}$ $Dg = \mathbb{R}$ $f(u) = u^r \leq u^r < u^r + 1 \rightarrow 0 \leq \frac{u^r}{u^{r+1}} < 1$ $\left| \frac{u^r}{u^{r+1}} \right| = 0$

$$g(n) = [n - [n]] \rightarrow n \in \mathbb{Z} \rightarrow g(n) = 0$$

$$n \notin \mathbb{Z} \rightarrow n \in [n] \rightarrow n - [n] = 0$$

ب) $Df = I_R - [0, 1/5] \quad Dg = I_R - [0, 1] \quad Df \neq Dg \quad \times$ شرط برقرار نیست

2.) $n - |m| \geq 0$ $|m| \leq n \rightarrow Df = \emptyset$ $|m| \geq n$ $Dg = (0, +\infty)$

$Df = IR$
 $Dg = IR$

$f(u) = \begin{cases} \frac{u(u+1)(u+2)}{u+1} = u(u+1) = u^2 + u = g(u) \end{cases}$

شرط اول برقرار است $\times$
 هر دو شرط برقرار است $\checkmark$

$$f^r - g^r = (f-g)(f+g) = (u^r - u^{r+1})(u^r + u^{r+1})$$

$$f - g = m^r - m + 1$$

$$f + g = n^r + n + 1$$

$$(n^{r+1} - n)(n^{r+1} + n) = \frac{n^{r+1} + n^{r+1} - n^r - n^r}{n^r + n^{r+1}} \quad (4)$$

$$r f = m^{r+1} \rightarrow f = \underline{m^{r+1}} \text{ und } g = \underline{m}$$

$$f = w - \sqrt{w^2 - f}$$

$$g = w + \sqrt{w^2 - f} \quad \rightarrow f \times g = a^2 - b^2 = w^2 - w^2 + f = +f$$


$$g(w) = \frac{\frac{w}{r} - \frac{b}{r}}{w^2 - \frac{r}{r}w - \frac{a}{r}} \rightarrow a = \frac{1}{r}, b = -f, m = \frac{r}{r}, n = -\frac{a}{r}$$

$$am - bn = \left(\frac{1}{r} \times \frac{r}{r}\right) - \left(-f \times -\frac{a}{r}\right) = \frac{r}{r} - \frac{1}{r} = 1$$

$$b \times b = r \times r = 1 \quad b = \pm f \quad Df = Dg \rightarrow 1w + b = 0$$

$$\text{If } b = f \rightarrow a = -\frac{1}{r}, c = \frac{b(w+r)}{1w+b} = \frac{f(w+r)}{1w+f} = \frac{1}{r} \rightarrow \frac{ab}{c} = \frac{-\frac{1}{r} \times f}{\frac{1}{r}} = -f$$

$$\text{If } b = -f \rightarrow a = \frac{1}{r}, c = \frac{-f(w+r)}{1w-f} = -\frac{1}{r} \rightarrow \frac{ab}{c} = \frac{\frac{1}{r} \times -f}{-\frac{1}{r}} = f$$

$$rf = 1 = \{(-1, r), (r, v), (r, -w), (0, 0)\} \rightarrow rf = \{(-1, f), (r, 1), (r, -r), (0, \frac{1}{r})\}$$

$$rg = \{(r, 1), (r, 1), (-1, -1), (\frac{1}{2}, 0)\}$$

$$f+g = \{(r, 1), (r, 1), (-1, -1)\} \rightarrow \frac{rg}{f+g} = \{(r, \frac{1}{r}), (r, \frac{1}{r}), (-1, \frac{f}{r})\}$$

$$a = -1, a = d, d = -1$$

$$a - rb = c \quad -1 - rb = c \rightarrow -1 + r = c \rightarrow c = 0$$

$$ra - rb = 1 \quad -r - rb = 1 \rightarrow b = -r$$

$$d + c = -1 + 0 = -1$$

$$f(w) = \frac{rw + a}{w^2 + rw + b} = \frac{r}{w - c}$$

$$rw^2 + rw + b = rw^2 + r$$